严打买卖精子、卵子,代孕等行为

全省开展打击非法应用人类辅助生殖技术等违法犯罪行为专项整治工作

本报讯(记者 任诗妤 通讯 员 蔡潇)近日,省卫生健康委等 九部门下发工作方案,联合开展打 击非法应用人类辅助生殖技术等 违法犯罪行为专项整治。

方案提出,通过开展为期半年 的专项整治,规范人类辅助生殖技 术的应用,严厉打击买卖精子、买 卖卵子、代孕、伪造和买卖出生医 学证明等违法犯罪行为。重点整 治内容包括以下几个方面-

第一,全面排查人类辅助生殖 技术应用,督促医疗机构落实主体责 任,未经许可不得开展人类辅助生殖 技术应用;已批准开展的医疗机构依 法依规应用人类辅助生殖技术。任 何机构和个人不得实施或参与任何 形式的买卖精子、买卖卵子、代孕等 违法行为,不得出具虚假出生医学证 明,不得买卖出生医学证明。

第二,规范人类辅助生殖技术 应用广告发布,由卫生健康行政部 门对人类辅助生殖技术应用广告 进行审查,审查合格的发给《医疗 广告审查证明》,并抄告同级市场 监督管理部门;未取得《医疗广告 审查证明》,不得发布医疗广告。

第三,严查非法应用人类辅助 生殖技术等违法犯罪行为,对批准开 展人类辅助生殖技术的医疗机构进 行全面执法检查,对违法违规开展人 类辅助生殖技术的医疗机构和医务 人员依法进行查处;对非法买卖精 子、买卖卵子、代孕、伪造、买卖和出 具虚假出生医学证明的行为依法严 肃查处;对互联网上有关人类辅助生 殖技术、买卖精子、买卖卵子、代孕、 出生医学证明等相关不良信息进行 全面清理,依法查处违法行为。

第四,行刑衔接,对非医疗机 构、非医师实施人类辅助生殖技 术,对出具虚假出生医学证明、买 卖出生医学证明的医疗机构和医 务人员,构成犯罪的移送司法机关 依法追究刑事责任。

新闻多一点 什么是人类辅助生殖技术?

通俗的说,人类辅助生殖技术 是一种帮助人们怀孕生子的医学 技术,包括人工授精和体外受精-胚胎移植及其衍生技术,老百姓平 常在说的"试管婴儿"就是使用该 技术的体外受精-胚胎移植方法生 育的婴儿。

目前我市经批准开展人类辅助生殖 技术的医疗机构有3家,名单如下:

机构名称	准入技术	运行情况
宁波市 妇女儿童医院	夫精人工受精技术	正式运行
	常规体外受精-胚胎移植技术	正式运行
	卵泡浆内单精子显微镜注射技术	正式运行
宁波市第一医院	夫精人工受精技术	正式运行
宁海县妇幼保健院	夫精人工受精技术	正式运行

宁波市卫生监督所提醒广大市 民,根据法律法规规定,人类辅助生 殖技术必须在经过批准并进行登记 的医疗机构中实施。未经卫生健康部 门批准,任何单位和个人不得实施人 类辅助生殖技术。国家禁止以任何形 式买卖配子、合子、胚胎。如果想做辅 助生殖的朋友一定要到正规医疗机 构进行咨询和接受治疗。盲目相信无 资质场所,不但会对身体造成危害, 一旦出现医疗事故或者纠纷,自身 的权益也无法得到法律保障。

涉疫情的市民来电骤增

北仑区12345热线多措并举,打好防疫阻击战



本报讯(记者 陈善君 通讯 员 叶甬)针对近期新冠肺炎疫情 防控复杂严峻的形势,北仑区 12345 政务服务热线中心及时启 动疫情快速反应机制,做好疫情防 控政策咨询解答和处理工作,全力 保障群众诉求受理办结,为打赢疫 情防控阻击战保驾护航。

自7月20日江苏南京出现疫情 本土新增病例以来,针对涉及疫情 来电咨询与日俱增的现象,北仑区 12345热线迅速进入24小时应急响 应状态,通过增加班次、调整工作时 间、调排人手力量,确保来电接听效 率,全力保障有关疫情来电应接尽 接、立即交办、及时反馈、快速办结。

7月20日至8月11日,该区 12345 热线共受理涉新冠肺炎疫 情来电2699起,24小时内全部办 结,办结率100%。

随着咨询疫情来电的骤增,话务 员全力以赴,助力防疫工作。在该区 政务服务热线中心,话务员头戴耳机, 手指在键盘上翻飞,接听热线的工作 看似简单,却要"耳功、口功、脑功、手 功"皆快皆优。很多话务员桌上摆了 水杯,但真忙起来,根本想不起喝口 水,一上午过去,水杯还是满的。

北仑区12345政务服务热线 中心及时跟进疫情防控政策,积极 整理官方发布,更新中高风险地区 名单,简化办理程序形成答复口 径,及时为群众答疑解惑。紧盯 《国内中高风险地区名单》,从7月 的一日一更新到近日的一日三更 新,更新地区名单49次。针对疫 情防控、疫苗接种、核酸检测等热 点问题,做好解释答复,并时刻提 醒来电市民不信谣、不传谣,实时 关注官方权威消息。

同时,热线中心还做好涉新冠 疫情相关来电分类分级统计、分析 工作。启动三级响应以来,利用数 据分析研判涉新冠疫情来电走势, 每日向区防控办报送涉疫来电汇 总分析日报,根据来电情况及时提 供意见建议,为进一步做好疫情防 控工作提供有力支撑。

"疫情防控是一场没有硝烟的 战役,我们绝不能松懈,这些天话 务员加强值班,三班倒,24小时全 力接听处理市民来电。"北仑 12345 政务服务热线中心相关负 责人说,只要疫情防控到位,群众 问题都能一一化解,就是对12345 热线工作的最大肯定。

小区厨余垃圾桶 为何遭拒收?

本报讯(记者 边城雨 通讯 员 汪娇虹 高露) 日前,江北区 综合行政执法局洪塘中队队员接 到辖区内小区物业的反映,第三 方对其小区厨余垃圾收运时,发 现不符合收运要求,故导致小区 餐厨垃圾被全天拒收。经物业公 司自查发现,拒收成因是一厨余 垃圾桶内被混入部分疑似经营场 所产生的餐厨垃圾(多数含泔水 类餐厨废弃物),物业公司因此向 该中队求助,希望能"真相大白"。

"我们立即组织队员进行现 场踏勘、走访,并且调阅了小区垃 圾收运临时集中归集点的沿途监 控,终于发现了蛛丝马迹,所有疑 似证据都指向了小区旁边的一家 餐饮店。"洪塘中队执法队员告诉 记者,面对扎实的证据,餐饮店负 责人不得不承认了违规的事实。 店主承认前一个晚上他们在营业 结束后,将店内产生的餐厨垃圾 (剩菜剩饭、残汁剩汤)倒入小区 居民投放的厨余垃圾桶内。

执法队员在制作询问笔录 中,又发现了该餐饮店另一涉嫌 违规的情形——未与有餐厨垃圾 清运资格的清运公司签订餐厨垃 圾清运合同。执法队员一查到 底,立即与江北区收运中心进行 联系确认,核实了这家餐饮店的 情况之后,当场向此餐饮店负责 人开具了《责令整改违法行为通 知书》,并要求其立即补办餐厨垃 圾清运委托协议。

同时,执法队员当日继续深 入走访,发现还有几家与上述店 家同样存在未签订餐厨垃圾清运 委托协议的餐饮店铺,均一一上 门宣传,引导其规范做好餐厨垃 圾的处置。

孩子没时间找对象,当父母的只能干着急?

甬恋推出首期父母帮相会

男生家庭 报名通道 (用甬上APP 扫码直接进入)



女生家庭 🔳 报名通道 扫码直接进入)



甬上APP 下载二维码



甬恋微信 公众号二维码



本次活动 客服微信号



本周日,甬恋隆重推出首期"父 母帮相"线下相亲会,如果您的孩子 符合我们的报名要求,欢迎大家来互 相挑选亲家!



参与方式:请下载甬上APP,打 开"相亲"-"活动",找到对应的活动 招募稿,在活动招募稿内点击"报名" 参加活动。(男女通道请勿报错)

您可以在首页点击"全部",找到 相亲页面。

活动须知:

报名信息一律保密。

活动年龄等情况会根据最终平 均报名情况匹配,不符合的会提前通 知并退款。

注意事项:

1. 只有完成缴费的报名用户才 会进入匹配环节

2. 未匹配成功的用户会告知并

3.补缴费用的用户将按照填表 先后顺序顺补

4.报名截止时间根据整体报名 情况修改

时间:8月22日14:00 (具体可以看甬上APP-相亲- 活动-父母帮相招募稿)

人数:5对男女家庭(仅限父母 双方或一方到场参加)

要求:男孩出生年份1987-1992,女生1989-1995,大专及以上 学历,未婚/离异未育优先

活动形式:家庭间一对一轮转交

补充说明:首期父母帮相会全程 免费,期间提供免费茶水,押金50 元,到场退费,缺席不退。